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|. Teopemuyeckass 4yacmb

KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI JJI1 CAMOKOHTPOJIA

UTo Ha3bIBAETCS B3aMMO3aMEHSEMOCTBIO JIeTalel B MAIIMHOCTPOEHUN?

J{1s1 yero Ha3HAYaAKOT JOMYCTUMbBIE OTKIIOHEHUS Pa3MEPOB JIeTayeii?

UTo Takoe HOMUHAIBHBIN, TPEACIBHBIN U T1EUCTBUTEIIbHBIA pa3Mephl?

MoxeT 11 npenesibHbIA pa3Mep paBHATHCSI HOMUHATIBHOMY ?

Uto Ha3bIBAETCS JOMYCKOM U KaK ONPEICIUTh JOMYCK?

UTo Ha3bIBAECTCS BEPXHUM U HUKHUM OTKJIOHCHUSIMU?

Uro Ha3bpIBaeTCs 3a30pOM U HATATOM? [[J1 4ero mpeayCMaTpuBaOTCS B COCTMHEHUN
JIBYX JI€TaJIe 3a30p U HATAT?

Kakwue ObiBaroT mocazaku (1o XxapakTepy COSAMHEHHS) U KaK HX 0003HAa4YaIoT Ha
yepTexax?

Uto Takoe 3a30p U KAKOBO €ro Ha3HAYEHUE B CONPSHKEHUN?

UTo Ha3BIBAIOT HATATOM M KAKOBO €0 HA3HAYCHUE B COMPSIKCHUSIX JACTAIICH?
Uto Takoe kBanuTeT? CKOJIBKO KBAUIMTETOB YCTAHOBJIECHO CTAHIAPTOM?

UeM oTiMyaeTcsi CUCTEMA OTBEPCTUS OT CUCTEMBI Bajia?

bynyTt nvu u3MeHATHCS MPEeNeIbHBIE OTKIIOHEHUS OTBEPCTHUS ISl pA3JIAYHBIX
MOCAJIOK B CUCTEME OTBEPCTHS?

byayT nu u3aMeHsThCS NpeaeabHbIE OTKIOHEHHS Bajla JJId pa3JIMYHbIX ITOCAJ0K B
CUCTEME OTBEPCTUSA?

[ToueMy B MAIIIMHOCTPOEHUM CHUCTEMA OTBEPCTUS PUMEHSECTCA Yalle, YeM CUCTEeMa
Baja?

Kak npocTaBistoTcs Ha yepTekax yCcJIOBHbIE 0003HAUEHUsI OTKJIOHEHUH B pa3Mepax
OTBEPCTHS, €CIIU JICTAIM BBITIOJHSIOTCS B CUCTEME OTBEPCTHS?

B kakux eqMHMIAX YKa3bIBAIOTCS JOIMYCTUMBIE OTKJIOHEHUS HA YEPTEXKAX, a B

KaKUX — B TaOJIMIIaX MOJeH JOMyCKOB?



Il. [fpakmu4yeckass yacmb

3aoaua Ne 1.Onpenenuth BEIUYMHY JOMYCKa, HAWOONBIIMK ¢ HaWMEHBIIUN
npenenbHble pa3Mepbl MO 3aJaHHbIM HOMHUHAJIBHBIM pa3MepaM M IpelesbHbIM
OTKJIOHEHUSM

HoMmunaiabHbBIE oy . 0047 0013 —
016 0, +0, +0, A

PasMephbI H 247012 116 32008 | 12 35_0123 | 30 25 50

npejaejbHbIe +0,010 -0,105 -0,030 -0,008 +0,040

OTKJIOHEHHS
HomuHanesHBIN 24
pasmep D, ( dn)
BepxHee oTki0HEHHE

+
ES (es) 0.12
HmxHee oTKIIOHEHHE 0
El ( ei)
Haubonpmmii
npeieNIbHBIN pa3Mep 24,12
Dmax ( dmax )
Haumensmuii
NpeaeabHbIA pazmep 24
Dmin ( dmin)
Homnyck Tp (Ta) 0,12
Han6onsmmii npenenbusiii pasmep: Dmax = D + ES nns OTBEpCTHUS E S
dmax= dn + es JJIs1 BaJia /
Haumenbiuii penensubiit pasmep: Dmin = D + EI nna otsepctus D A).045
n 12
dmin = dn + ei nns Bana
0,105

Jomyck pasmepa: Ip = Dmax = Dmin = ES — El ans orepctus \

Td = dmax— dm,'n =es—ei JIA Baja

El

3aoaua Ne 2. OnipeenuTh TOIHOCTH BaJIOB, MO Pe3yJibTaTaM UX U3MEPEHUS

Pa3mep Ha
yepTreike
Haunb6onpmmmii
IpeaeIbHbIN

-0,040 -0,011 +0,26
110_0,075 24 _0.14 105 _0,023 75_0'030 85+0'19

pa3sMep dmax
Hanmenpumin
MpEAEIbHbBIN

pasMeEp dmin
JeiicTBUTENbHBIN

109,958 23,98 105,002 74,870 85,20
pasmep dj

T'ogHocTh BaJia

YC/IOBME rOAHOCTU LENUCTBUTE/IbHOIO PASMEPA BAJA:

dmin < dd < dmax



